

Сайт «risolatti.com», принадлежащий террористической организации ПИВ, является рупором оппозиционеров-предателей за границей, призывающий к экстремизму и организации провокаций в Таджикистане, опубликовал статью «Гулмурод Халимов готовится атаковать Бадахшан Таджикистана», которого нет в живых. Также, в статье отмечается о неизвестной организации «Бунёди» с её «искусствами стратегии без искусства». Приведенная сайтом информация не имеет ни чего общего с правдой. Ложь и претензии можно опровергнуть несколькими фактами:

1. Таджикистан, является членом организации СНГ, ОДКБ и ШОС, которые согласно обязательствам и договоренностям всегда готовы незамедлительно ответить на любую угрозу в случае нападение на границы своих членов;
2. К счастью, Таджикистан очищен от вируса экстремизма, «оппозиция» как и руководители данного сайта, бежали и находятся на службе у своих зарубежных хозяев. В этой связи, есть все условия, чтобы врагам дать достойный отпор;
3. Сайта «risolatti.com» показал свою безграмотность в географических познаниях и не информированность в отношении террористических организаций. Обстановка в Бадахшане Афганистана находится под контролем верных отважных защитников и даже муха не пролетит не заметно. Вдобавок, на территории Бадахшана ИРА (для информации сайту «рисолат») ИГИЛа нет, там всего 2-3 группы талибов, и то сотрудничающие с некоторыми государствами. Один раз прочитай. Руководство талибов намеревается приехать в Москву для переговоров и всем известно, что они противники ИГИЛовской идеологии;
4. Оппозиция искренни думает, что после напечатания того рода информации, может нанести урон правительству, испугать народ. Нет и еще раз нет. Это потерянная, слепо идущая «оппозиция» сама не ведая, стала агитатором террористических идей. Потому что «Братья мусульмане-ПИВ-Ансурулла-ИГИЛ» это звенья одной цепи;
5. По этому, использовать имя предателя Гульмурод Халимова ни к чему, его давно нет в списках живых и руководителей ТЭО ПИВ пора уже перестать вспоминать его. Как

говорят у русских «О мертвых говорят либо хорошо, либо ни чего»;

6. Еще в сентябре сего года, по сообщению INTERFAX.RU стало известно, что «Российские самолеты уничтожили в Сирии "министра войны" ИГ и "амира Дейр-эз-Зора". "По подтвержденным сведениям, среди уничтоженных боевиков - четыре влиятельных полевых командира, включая амира Дейр-эз-Зора Абу Мухаммад Аш-Шимали, отвечающего за финансы и переброску завербованных новобранцев на тренировочные базы "ИГИЛ", - сказали в военном ведомстве. "Устано влено также, что на совещании находился "министр войны" международной террористической группировки "ИГИЛ" Гулмурод Халимов (экс-командир ОМОН МВД Таджикистана - ИФ), который погиб от смертельного ранения", - заявили в Минобороны (<https://www.interfax.ru/world/578269>).

Можно, конечно, скептически воспринимать информацию представителей Минобороны России или других различных антитеррористических ведомств и международных организаций относительно смерти Г.Халимова. Однако, ИГИЛ не опровергала данную информацию и не представила факты свидетельствующие о том, что он жив. Следовательно, Г.Халимов мертвее мертвых.

Сарбадори Механдӯст, аналитик, настоящий защитник

Родины.

